
1 
 

Referat af Bestyrelsesmøde torsdag 12. februar 2026   

              www.effi.dk  
Tilstede: Jan Rasmussen, Johannes Sørensen, Sonja Shutt,  

Michael Nielsen og Winnie Egefjord 

Boris Holm, Kirsten Semberg, John Andersen deltog under pkt. 4. 

 

1. Godkendelse af dagsorden.  

Tilføj drøftelse af Booking af Klubhuset og Facebook under pkt. 5 

 

2. Godkendelse af referat. 

Ok og underskrevet 

 

3. Meddelelser 

 Dræn af Festpladsen, når frosten er af jorden.  

 Indkaldelsen til Visionsmøde 25/4 2026. Jan og Michael deltager 

 Dansk Firmaidræt søger medlemmer til et udvalg om fremtiden i DFI og om det 

demokratiske grundlag.  

 Afregning med Grenå: Regnskab hvad angår badminton og bike herunder leje af 

Pavillionen på 19.000 kr. 

Pickelball 4.000 kr. er kommet ind, men er ikke startet op endnu. 

Bo som står for Bike skal sende oplysninger til Jan om medlemmer. 

 DFI tilbyder at lave oplæg til flyere til de aktiviteter, der måtte ønske det. 

 På DFI´s hjemmeside kan der lægges arrangementer.  

 

4. Møde med udvalg vedr. budget og andet 
 

 Overordnet til alle udvalg: 

DFI har meldt ud om store besparelser dette ud. 

Kontingentet skal stige med 100 kr. per 2027, fordi vi mister langt over 20.000 kr. i tilskud. 

Rengøring af huset skal indgå i beregningerne. Dette gælder alle i EFFI. 
 

 Krolf – Boris Holm 

Indkøb af plæneklipper går ind under driften af huset og skal ikke med i Krolf´s budget. 

Boris skal undersøge priser, som forelægges bestyrelsen. 

På sigt overvejes det, at få el i skuret udenfor, så de andre el-redskaber kan oplades derude. 

OBS. Toilettet har tildens til at løbe – skal ses på. Sæt seddel på om det. 
 

 Petanque – Kirsten Semberg 

Drøftelse af hvorfor kontingentet er på 370 kr., når de øvrige aktiviteter har et kontingent 

på 200-250 kr. Der indgår udgifter til bl.a. præmier og 20 kroners spil. 

 Bowls, Aktiv onsdag, Senior Petanque, Cornhole– samt Plan/fundraiser -  John Andersen 

Bowls betaler ikke noget til huset/skuret, fordi de er i Aktivitetshuset og i EBIC 

 Bowls og Aktiv onsdag: Halleje deles mellem EFFI og Ældre Sagen. 

OBS. Det skal undersøges om vi betaler dobbelt, i det der både er indbetalt til Ældre Sagen 

om kommunen. 

http://www.effi.dk/
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 Seniorpetanque - budget ingen kommentarer 

 Cornhole: 6 medlemmer der er indbetalt 1140 kr. 

 Shuffleboard: 17 medlemmer forventer 20 medlemmer. 

Vi har søgt Gl. Skanderborg fonden til et nyt gulv til cornhole og shuffleboard. Hvis det kan 

lade sig gøre, kan vi sælge bandereklamer. 
 

 Ang. Projektet: 

Aftalen med Sebastian (fundraiser) skal fornys på de samme betingelser.  

Hvis ikke vi kan skaffe pengene – så må vi lægge en plan B i maj 2026. 

 

5. Ny hjemmeside - herunder Booking og Facebook 

 Webmaster er godt i gang med opsætning af den nye hjemmeside, som stadigvæk hedder 

www.effi.dk 

Det er bygget op i faste skabeloner. Det betyder, at ikke alt kan lade sig gøre, og deri 

ligger udfordringen. Arbejdet skrider støt og roligt frem. På næste bestyrelsesmøde 

fremvises hjemmesiden. 

Ingen ændringer på eksisterende mailadresser 

 

 Facebook: Vigtigt at vi booster foreningen for at få flere medlemmer. På 

generalforsamlingen skal vi finde en Facebook administrator. 

 Booking foregår fremover på papirkalenderen i klubhuset. 
 

6. Generalforsamling - torsdag 26. februar 2026 

 Budget: Med baggrund i gennemgangen foretog Johannes nogle korrektioner. Der udsendes 

nyt regnskab på mail. 

 Forbundet tilbyder et regnskabssystem – hvis det forlanges at det skal bruges, stopper 

Johannes – så vil vi skulle have en ny kasserer. Forbundet skal kontaktes om det. 

 

7. Evt. 

Intet 
 

8. Næste møde 

aftales ved generalforsamlingen 
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